

## 2.3. OTROS

### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR

#### DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

**CVE-2022-9320** *Corrección de errores al emplazamiento a interesados en el procedimiento ordinario número 304/2022 de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Cantabria, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 227, de 25 de noviembre.*

Advertido error en el anuncio de emplazamiento a interesados en el procedimiento ordinario número 304/2022 de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Cantabria, interpuesto por Trabajadores Unidos contra la resolución por la que se hace pública la relación de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el ingreso, mediante el procedimiento de concurso-oposición, en el Cuerpo de Diplomados y Técnicos Medios, especialidad Fisioterapia, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, publicada en el BOC nº 43, de 3 de marzo de 2022, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"Convocado por Orden PRE/44/2020, de 2 de enero"

Debe decir:

"Convocado por Orden PRE/32/2020, de 2 de enero"

Santander, 29 de noviembre de 2022.  
La Directora General de Función Pública,  
Isabel Barragán Bohigas.

2022/9320